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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE AGOSTO DE 2022 
FLS. 643 

Ata da Décima  Nona Sessão Ordinária, do Segundo Período, 
da Primeira Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às 
dezoito horas do dia 29 de agosto do ano de 2022. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e 
vinte e dois, às dezoito horas, no recinto da Câmara Municipal, 
reuniram-se na presença do Presidente José Lourenço dos Santos, 
os Vereadores, Altamiro de Oliveira, Cristiano Prestes de 
Macedo, Edson Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, 
Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 
Cardoso e Valdecir Martins. Após, verificando haver quórum 
legal, foi aberta a sessão Ordinária pelo Sr. Presidente. Passando-
se ao Expediente, encontravam-se, a Ata da Sessão anterior que 
foi aprovada por todos os Vereadores Presentes. Seguidamente 
foram apresentados os Projetos de Lei Nº028/2022 QUE “DISPÕE 
SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA CELEBRAR PARCERIA COM O BANCO 
SICREDI OBJETIVANDO IMPLEMENTAR NO MUNICÍPIO O PROGRAMA 
“A UNIÃO FAZ A VIDA”. Nº029/2022 QUE “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO 
DA LEI MUNICIPAL 1.036/2021 QUANTO AOS VALORES PACTUADOS NO 
TERMO DE FOMENTO REALIZADO COM O LAR SÃO LOURENÇO.” 
Nº030/2022 QUE  “Dispõe sobre a forma de amortização do déficit 
técnico atuarial de acordo com a Portaria MF nº 464/2018 - custo 
suplementar – do Regime de Previdência Social do Município de Godoy 
Moreira, e dá outras providências.”Nº031/2022 QUE “DISPÕE SOBRE A 
ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 188/1998 NO QUE DIZ RESPEITO À 
SELEÇÃO PARA O CARGO DE DIREÇÃO NOS ESTABELECIMENTOS DE 
ENSINO MUNICIPAIS. Nº032/2022 QUE “Dispõe sobre normas gerais quanto à 
terceirização de serviços no município de Godoy Moreira, alterando a Lei 
Municipal n.º 255/2002” Nº033/2022 QUE “DISPÕE SOBRE A DECLARAÇÃO 
DE UTILIDADE PÚBLICA NO ÂMBITO MUNICIPAL DO LAR SÃO 
LOURENÇO.” Estava inscrito na pauta para utilização da palavra o sr. 
Claudemar Araújo de Oliveira (vulgo Cuíca). Iniciando-se o Expediente, 
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foi concedida a palavra ao Sr. Claudemar de Araújo (CUÍCA), o qual fez 
críticas a forma como os Vereadores vem analisando e votando os 
Projetos de Lei que chegam do Executivo Municipal, Cuíca criticou 
também a forma como o Executivo vem tratando alguns assuntos de 
Interesse Público, citando as Licitações e os Processos Seletivos 
Simplificados (PSS). Criticou também a compra pelo Poder Executivo de 
uma caminhonete pelo valor de R$ 280.000,00 (duzentos e oitenta mil 
reais). No seu entendimento o Executivo Municipal não vem dando a 
devida transparência a esses temas. Por fim Cuíca cobrou dos Vereadores 
para que questionem mais as ações do Poder Executivo e uma maior 
transparência por parte dos Vereadores. O Vereador Edson Calixto em 
resposta ao Sr. Claudemar, disse que os Projetos votados e aprovados 
foram todos de interesse do Município. O Vereador Luiz Aparecido 
Moreira também em resposta às indagações do Sr. Claudemar disse que 
os Projetos são analisados da forma legal e Constitucional dos mesmos e 
após seguem para Votação seguindo os trâmites desta Casa de Leis. O 
Vereador Cristiano, em resposta ao Sr. Claudemar defendeu a compra da 
Caminhonete pelo Executivo, lembrou que a compra da mesma não passa 
pela Câmara de Vereadores, porém o Vereador apoia a compra dela, na 
sua opinião, a caminhonete não foi comprada para o Prefeito e sim para 
servir as demandas do Município. O Vereador também comentou com os 
presentes que a venda da antiga picape serviu para que se comprasse a 
atual e que com uso dela foram conseguidos vários recursos para o 
Município.  Na sequência fez o uso da Palavra o Vereador Sovelth, em 
resposta a ao questionamento o do Sr. Claudemar quanto a votação dos 
Projetos, Sovelth disse que os Projetos que chegam ao Legislativo são 
apresentados e encaminhados as comissões, lá obrigatoriamente todo 
projeto deve ser analisado pela Comissão de Justiça e Redação onde é 
analisado o escopo legal e Constitucional, dali segue para as demais 
Comissões e posteriormente Votação. Sovelth também fez algumas 
ponderações sobre outros questionamentos e após encerrou sua fala. 
Após fez também o uso da palavra a Vereadora Greicieli dos Santos 
Silva, Greicieli também teceu comentários a respeito das indagações do 
Sr. Claudemar, a Vereadora diz que nem sempre vota a favor dos 
Projetos do Executivo, a Vereadora ainda citou um PL. de 2021 o qual 
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foi contra por alguns motivos e votou contra sua aprovação nas 3 
votações. Greicieli também diz ser a favor da aprovação dos pisos dos 
enfermeiros e Agentes de Saúde. Seguidamente seguindo o expediente 
foram postos em apresentação os PLs. De Lei Nº028, 029, 030, 031, 032 
e 033/2022. Lidos, foram encaminhados pelo Sr. Presidente para suas 
Comissões analisarem e exaurirem seus pareceres. Após foram postos em 
discussão e Primeira Votação os Projetos de Lei 020/2022 QUE 

“Autoriza crédito especial na importância de até 3.000,00 (três 
mil reais).”, N° 024/2022 Que “Dispõe sobre a alteração do PPA 
- Plano Plurianual do Município de Godoy Moreira, do 
quadriênio 2022 a 2025, na forma que especifica, 026/2022 
“Autoriza crédito especial na importância de até 10.000,00 (dez 
mil reais).” Ambos de Autoria do Poder Executivo”.  E PROJETO DE 

LEI N° 027/2022 Que “Institui O Programa Municipal De 
Fomento Á Fruticultura E Dispõe Sobre A Concessão De 
Incentivos Para A Implantação E Expansão Visando À 
Diversificação E Geração De Renda Das Propriedades Rurais 
Do Município De Godoy Moreira, Conforma Específica., 
devidamente apresentados, os Projetos de Lei de Autoria do 
Poder Executivo foram então discutidos e votados vindo a serem 
todos aprovados por unanimidades entre todos os Vereadores 
Presentes. Finda a Ordem do dia e não havendo nada mais a se 
tratar, o Sr. Presidente abriu a palavra livre aos Sres. Vereadores 
para suas explanações finais e após está, o Presidente agradeceu 
a presença de todos, e encerrou a Sessão as dezenove horas e 
quarenta e sete minutos, da qual eu, Cleberson Marcos Rodrigo 
Moreira.........................lavrei a presente ata que vai assinada 
como de costume.  
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